

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 168. szám.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. július 28. Szerda

### Japán nehézütegek ágyúzzák Pekinget

**Egy kínai hadosztály nagyrészt elfogták a japánok. Bombavető repülők támogatják az ütegek pergőtüzét. A japán csapatok két kilométerre közelítették meg Pekinget**

Hétfőn délután, mikor a japán — kínai ellenségeskedések a legsúlyosabb fázisukba érkeztek, amennyiben a japán csapatok megkezdtek Kína egykori fővárosának ostromát. Megdőrdültek az ágyuk és csakhamar egyre-másra dördültek meg a japánok nehéz ütegei is. Hétfőn délután japán csapatok megszállták a nyugati kaputól mintegy két kilométernyire fekvő erődítményszerű állásokat és most már japán ágyuk és géppuskák torka meredt Peking város falaira.

Hasonló, félre nem érthető előkészületeket tettek a japánok Tungcsau és a pekingi keleti kapuk közötti területsávon. Ugyanakkor

a japán csapatok tiencsini főhadiszállása messzemenő intézkedések kezdetét jelentette be.

Kínai időszámítás szerint azután este 7 óra harminc perckor megindult a japán csapatok Peking elleni támadása. A japán tüzérség mindenekelőtt Kuanganment, a kínai városrész nyugati kapuját vette tűz alá. A japánok most már nemcsak tábori tüzérséggel, hanem nehéz ütegekkel is harcolnak.

Persze a Domej iroda szépíteni igyekszik a dolgot és annyit jelent csak, hogy Peking közelében, Kuanganment mellett újabb súlyos incidens robbant ki. A japán csapatokat fengtaji osztagokkal és tüzérséggel erősítették meg.

A legújabb jelentés szerint a japán repülők borzalmas támadást intéztek Peking külvárosa ellen. Egy teljes raj repülőgépek másfél órában át szórta az óriási pusztító erejű bombákat. Az időközben felszállt kínai repülőgépeknek csak hosszas légiharc után sikerült meghátrálásra bírni a japán repülőgépeket.

A Peking környékén tanyázó 38-as kínai hadosztály nagy részét ma reggel váratlanul megtámadta egy nagyobb és jóval erősebb japán csapatkülönítmény és a meglepett kínai csapatok sorra adták meg magukat. A japánok az elfogott kínai csapatokat sorra lefegyverezték.

### Meghalt a téglagyári gázolás áldozata

Súlyos szerencsétlenség történt tegnap délután a debreceni városi téglagyár telepén. Bán László 11 éves Oláh Károly ucca 61 szám alatt lakó gyerek egyik társával fentült egy téglával megrakott szekér tetején. Eddig ismeretlen okból az egyik fiúcska úgy meglökte Bán Lászlót, hogy az lezuhant a szekérről éppen a kerek alá. A szekér átment rajta és a súlyos jármű valósággal összelapította a fiatal gyerek mellkasát.

A mentők súlyos borda és lapockatöréssel szállították be a sebészeti klinikára, ahol dacára a gondos ápolásnak az éjszaka folyamán meghalt.

Az esetet bejelentették a nyomozhatóságok a kir. ügyészségnek, mely indítványozta a vizsgálóbírósnak a holttest felboncolását. Dr. Zsögöd Jenő központi vizsgálóbíró ezt el is rendelte.

### Vidéki asztalosmester súlyos szerencsétlensége a Csapó uccán

Súlyos baleset ért ma délelőtt egy szatmármegyei asztalosmestert, aki nyaralni és gyógyulni jött Debrecenbe a fürdőbe.

Blak Mihály 42 éves zsarályi asztalosmester ma délelőtt a Csapó uccán járt. A 18 sz. előtt a járdára dobott dinnyehélyon megcsuszott s elesett. Rendkívül heves fájdalmat érzett jobb lábán s nem

tudott felállni; a segítségére sietők támogatásával sem.

Értesítették a mentőket. A mentőorvos megállapította, hogy Blak Mihály olyan erővel vágta jobb térdkalácsát az utkövezethez, hogy térdkalácsontja eltört. Elsősegély nyújtás után a mentők a szerencsétlenül járt asztalosmestert kiszállították a sebészeti klinikára.

### Harsányi Pál lett a Városi Takarékszövetkezet vezérigazgatója

Mint ismeretes, az ifjú Magoss György dr. tragikus hirtelenséggel történt elhalálozásával megüresedett a Városi Takarékszövetkezet R. T. vezérigazgatói pozíciója. Már régebben közöltük lapunk hasábjain, hogy a Városi Takarékszövetkezet élére előreláthatólag Harsányi Pál, a Pénzügyintézet köztisztviselője fog kerülni, aki kiváló képességei révén már hosszú éveket töltött a bankszakmában s nagy tudásával és alapos szakértelemmel redkivüli érdemeket szerzett. A kiváló pénzügyi szakférfiut — mint értesültünk — a tegnap délután megtartott igazgatótanács egyhangulag vezérigazgatóvá választotta.

Harsányi Pál vezérigazgató a bankszakmába egészen fiatalon került s ezideig 41 évet töltött el. 1895-ben mint gyakornok kezdte működését s állandó munkássága folytán lett a Városi Takarékszövetkezet vezérigazgatója. A komoly higgadt, nagyvonalu irányítás igen szép eredményeket jelentett a város Pénzügyintézetének életében s őszintén meg kell mondani, hogy a választás arra alkalmas férfiura esett, a Városi Takarékszövetkezet sorsa biztos kezekbe került.

Harsányi Pál vezérigazgatóvá történt választása ugy pénzügyi, mint közgazdasági és társadalmi körökben osztatlan örömet és meg-

elégedést váltott ki. A vezérigazgatót a mai napon számosan üdvözölték a vezérigazgatói szék elfoglalása alkalmával.

### Madrid környékén ismét véres harcok folynak

Brunete városának a felkelők részéről történt visszafoglalása — valószínűleg rövid időn belül igen súlyos következményekkel jár a köztársasági csapatokra, amelyek Brunete elfoglalásával három héttel ezelőtt rendkívül előnyös stratégiai pozíciót vívtak ki maguknak, tekintettel arra, hogy a Brunete körül húzódó vonalakból állandó ellenőrzés alatt tudták tartani avilali felkelőtáborból jövő utánpótlási utvonalat.

Brunete birtokában a köztársaságiak könnyen elfoglalhatták volna Quiorna és Villanueva de la Canada városokat is, ami a Madridtól nyugatra húzódó köztársasági frontszakasz végleges biztosítását jelentette volna.

Brunete elvesztésével a köztársaságiak helyzete most nagy mértékben rosszabbodott, mert nemcsak a három héttel ezelőtt szerzett stratégiai előnyöket veszítették el, hanem ember és hadianyagban is olyan súlyos veszteségeket szenvedtek, hogy ellenállásuk lényegesen csökkent.

A felkelők most Villanueva de la Canadától két kilométerre nyugatra óriási erővel támadnak s ha

a köztársasági csapatok itt is kénytelenek lesznek visszavonulni, akkor az a veszedelem fenyegeti a köztársaságiak frontját, hogy Villanueva de la Canada és Quiorna között álló csapattestek elvesztik az összeköttetést a hátsó vonalakkal és kénytelenek lesznek kapitulálni.

### Két üzletbetörés volt az elmúlt éjjel

Az elmúlt éjszaka két üzletelviséget törtek fel vakmerő betörők.

Konhauser Adolfné Simonffy u. 40 szám alatti lakosnak a Simonffy u. 1 szám alatti libahusüzletének redőnyéről a lakatot leverték a redőnyt feltolták és behatoltak az üzletbe. Bent minden fiókot felnyitottak, de pénzt nem találtak s így zsákmány nélkül távoztak.

A Kishegyesi ut 9 szám alatt Tóth József kocsmáros üzletébe hatoltak be ismeretlen tettesek az éjszaka s 30 pengőt elloptak.



Dormoy francia belügyminiszter Lensben a franciaországi bevándorolt munkások segélyszövetkezetében rendezett lengyel-francia barátsági ünnepély alkalmából beszédet mondott. Kijelentette, hogy a francia pártok a kormánnyal szemben megőrizték függetlenségüket. Ha támogatták is a kormányt, ez csak a szabad demokratikus elvek értelmében történt. A szociáldemokraták azon a véleményen vannak, hogy a francia alkotmány reformjára feltétlenül szükség van. Elsősorban a szenátus reformját követelik. Beszéde további során kijelentette Dormoy hogy Franciaország kitart az egyetemesség biztonság gondolata mellett.

A Koc ezredes ellen megkísérelt merénylet nyomozása nagyjából befejeződött. Eddig sikerült annyit megállapítani, hogy a bombamerénylőt felbőrlték, de nem volt semmiféle politikai szervezet tagja.

Oxfordban az egyházak világegyetemes konferenciája vasárnap véget ért.

Faruk egyiptomi király öthónapi európai tartózkodás után vasárnap délután visszaérkezett Kairóba.

Mária román anyakirályné az óhitű szerb egyház szent szinódusához táviratot intézett, amelyben legmélyebb részvétének ad kifejezést és magát a szent szinódus imáiba ajánlja. A jugoszláv főváros lakossága állandóan nagy tömegekben jelenik meg Barnabás pátriárka ravatalánál. A kitett részvétet eddig több mint 15 000 ember irta alá. Egész Jugoszláviában mindenütt istentiszteleteket tartanak a pátriárka lelkiüdvéért. Az istentiszteleteken a katonai és polgári előkelőségeken kívül mindenütt nagy számban vett részt a lakosság minden rétege.

A belga partőrség egyik őrnaszádja belga vizeken tilos halászáson ért két francia gőzöst. A két hajót Nieuport kikötőjében zár alá helyezték.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TÁMOGATJA

## Vigszínház

Ágay Irén és Hans Járay  
romantikus, zenés vigjátéka:

## A hercegnő csókja

Bemutató ma!  
Előadások: 5, 7, 9 órákor

## A Városok Szövetségének elnöke a belügyminiszternél

Lukács Ödön, a Magyar Városok Országos Szövetségének képviselőjében megjelent Széll József belügyminiszter előtt. Lukács ismertette a belügyminiszter előtt a városoknak az államrendőrségi

hozzájárulás újabb szabályozása, a forgalmiadórendezés felemelése, valamint a tisztviselő mellékilletmények rendezése iránti kérelmet, egyben jelentést tett a tisztviselői jóléti alap ügyéről.

## Darányi--Schuschnigg találkozó Ausztriában

Darányi Kálmán miniszterelnök a mai nap folyamán politikai tanácskozást folytat Széll József belügyminiszterrel az új választójogi törvénnyel kapcsolatos kérdésekről.

Csütörtökön hazaérkezik szabadságáról Röder Vilmos honvédelmi miniszter. Pénteken pedig minisztertanács lesz, amelyen Darányi Kálmán miniszterelnök a nyári munkaprogramra vonatkozó elképzeléseit fogja ismertetni. Szombaton a miniszterelnök kihallgatáson jelenik meg a kormányzó előtt és az audiencia után veszi kezdetét Darányi Kálmán szabadsága.

Darányi Kálmán miniszterelnök Hóman Bálint vallás- és közoktatásügyi miniszterrel együtt va-

sárnap reggel a menetrendszerű gyorsvonattal Ausztriába utazik. A magyar kormány elnöke és a kultuszminiszter három hetet töltenek el együtt, teljes visszavonultságban egy ausztriai üdülőhelyen. Bár Darányi Kálmán és Hóman Bálint utja teljesen magánjellegű, a szabadság végén alkalmat fognak találni arra, hogy találkozzanak az osztrák kormány elnökével, Schuschnigg kancellárral és az osztrák kormány több tagjával.

Darányi Kálmán miniszterelnököt külföldi tartózkodása alatt Röder Vilmos honvédelmi miniszter fogja helyettesíteni, míg a vallás- és közoktatásügyi minisztériumot, mint helyettes kultuszminiszter, Széll József vezeti majd.

## Végrehajtási zárlatot vezetnek Miskolc ellen

A miskolci járásbíró az Angol Magyar Bank kérelmére Miskolc városa ellen 43 000 pengő tőke, annak kamatai, valamint a perköltségek erejéig végrehajtási zárlatot rendelt el. Ezt a végzést éveken át folytatott pereskedés

előzte meg a város és a pénzintézet között. A Kúria ugyanis a közzelmultban kötelezte Miskolcot, hogy a másfélmillió pengős kölcsön hátralékos részleteit meghatározott dollárértékben fizesse vissza.

## Franzia hajótulajdonosok és földművesek sztrájkja

A hajótulajdonosok sztrájkja következtében mára teljesen megbénult Franciaország folyami hajóforgalma. A munkügyi minisztérium szigorú rendszabályokkal biztosította a Szajnának Rouentől Párizsig terjedő szakaszán a forgalmat.

kott vontató gőzösök cirkálnak a folyamán, hogy szabaddá tegyék az utat Párizs felé a piaci forgalom számára.

St. Quentin környékén eddig mintegy ezer földműves csatlakozott a sztrájkmozgalomhoz. A munkabeszüntetők legnagyobb részét azonnal elbocsájtották a munkaadók és önkéntes földművesekkel helyettesítik őket.

Erős esendőségi és haditengerészeti különítményekkel megra-

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszertűen  
készít, javít! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

## Katasztert készítenek az ellátásra szoruló muzsikuskigányokról

Tegnap tartott összejövetelt a Cigányzenészek Egyesülete, amelyen szóvá tették, hogy a meg-

rokkant muzsikuskigányok koldulni kényserülnek azokban a kávéházakban, ahol egykor ünnepelt előadók

voltak. Bura Sándor primás, a cigányok elnöke indítványt tett: kérte az egybegyűltek hozzájárulását ahhoz, hogy állítsák fel a szegény, ellátásra szoruló cigányok kataszterét. Irják össze a rokkantakat, a munkanélkülieket és az előregedett muzsikuskigányokat, hogy azokon segíteni tudjanak. Nagy helyeslés mellett fejtegette Bura, hogy a szegényellátás kérdését úgy lehet megoldani, ha a zenekarok vállalkoznak arra, hogy ki-ki keresete szerint hetenként egyszer önkéntes adományt ajánl fel egy létesítendő közös ellátási alapra, amelyet az egyesület oszt szét a kataszterbe felvett tagok között.

Nagyon érdekes beadványt nyújtott be egyébként a Cigányzenészek Egyesületéhez a cigányzenészek egyik lelkes pártfogója. A beadvány lényege az, hogy állítsanak fel napközi otthonokat. A napközi otthon indítványt elfogadták és Budapesten a Mátyás tér 5 szám alatt rövidesen megnyitják Magyarországi első cigányklubját. A cigányotthonban télen meleg teát és olvasmányokat ingyen szolgáltatnak ki és társasjátékok is állnak majd a munkanélküli, szegénykataszterben szereplő cigányok rendelkezésére.

## Letartóztatták a kaukázusi hadsereg főparancsnokát

A Pravda jelentése szerint a tisztogatás tovább folyik. A szarotvi bolsevista kerületi bizottság vezetőjét elmozdították hivatalától. Ezenkívül a szarotvi ifjúkommunista szervezetben a gazdasági igazgatásban a gyárigazgatók és a kerületi bizottság titkárainak sorában államellenségeket lepleztek le. A Kommunista című hivatalos lap hét szerkesztőségi tagját letartóztatták mint trockista és elleneséges elemeket.

Kasirin tábornokot, a kaukázusi vörös hadsereg főparancsnokát letartóztatták. A tábornok még tagja volt annak a katznui törvényszéknek, amely Tuhacsevszky és hét tábornoktársát halálra ítélte.

A tábornok elmozdításával egyidőben vált ismeretessé, hogy a szovjetország-lengyel határon fokozott erővel indul meg a kémek üldözése és állítólagos kémkedés miatt több lengyel állampolgárt is letartóztattak.

## Salvador kilép a Népszövetségből

A salvadori minisztertanács elhatározta, hogy Salvador kilép a népszövetségből. Salvador ezzel a lépésével követi Guatemalát, Honduras és Nicaragua példáját, amelyek államok már a múlt évben kiléptek a népszövetségből.

ELITÉLTÉK MÁRKUS EMILIA  
BETŐRŐJÉT

Márkus Emilia Hidegkuti uti várájában — mint ismeretes — betört Vető József volt urasági kassza. A törvényszék most tárgyalja a Vető bűnügyét és nyolchónapi börtönrre ítélte.

## Halálraszurkálta 4 éves unokatestvérét

Kiskunfélegyházán Nemes Nagy Ferencné meghalt testvérének gyermekét, a 4 éves Cseh Zsuzsánát magához vette, majd régen másik testvérének tízéves kisfiát is házába fogadta.

Néhány nappal ezelőtt a kis Cseh Zsuzsána unokatestvérével a kukoricásba ment játszani, ahonnan a kisfiu később egyedül tért vissza és ijedten újságolta néni-kéjének, hogy a kisleányt a ku-

koricásban egy ismeretlen ember összeszurkálta.

Hosszas keresés után eszméletlenül találták a leánykát, testén tizenhárom késszurás volt. Azonnal orvoshoz vitték, de utközben belehalt sérüléseibe.

A csendőrök vallatni kezdték a fiut, aki bevallotta, hogy unokahugát 6 szurkálta össze, mert a taligából, amellyel játszottak, kifordította a homokot.

## A hét közepén temetik el Súrgoth Jenőt

Az öngyilkos Súrgoth Jenő még mindig a balatonszabadi zsidótemetőben fekszik, mivel az egyházi hatóságok nem tudják megállapítani Súrgoth vallását, Sem a református, sem a katolikus pap nem akarja eltemetni. Súrgoth Gyula dr. országgyűlési képviselő az öngyilkos fivére az ügygel kapcsolatban a következőket mondotta: „Fivérem római katolikus vallású volt. A különböző tévedések on-

nan adódnak, hogy édesanyánk, aki református volt, másodszor Madarász nevű református lelkészhez ment feleségül és második házasságából származó féltestvéreink református vallásúak, valamint másik fivérem és én is, akik áttértünk a református vallásra. Boldogult fivérem, Jenő azonban megmaradt a katolikus hitben”. Súrgoth Jenő végleges eltemetése valószínűleg e hét közepén lesz.

## Ollóval vágta fel hasát haragosának a szabómester

Pál Lajos gyöngyösi szabómester, aki már hosszabb idő óta haragos viszonyt tartott Radics Jánossal, elhatározta, hogy kibékül haragosával. A kibékülési kísérletből hamarosan szóváltás lett, mely-

nek hevében Radics előrántotta ollóját és felmetszette Pál Lajos hasát. A szerencsétlen ember borzalmas sebébe belehalt. Radicsot, aki önvédelmmel védekezik le tartóztatták.

## Nem engedélyezte a kormány a német szerzetesek iskola-alapítását

A német iskolalestvérek magyarországi iskolaalapítási tervével kapcsolatban megjelent sajtóközlemények és hirdetések üggyében Hómann Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter a következőket mondotta:

— A Mária Iskolalestvérek Tanítórendjének több itt tartózkodó tagja valóban engedélyt kért tőlem elemi iskola és négyosztályos középiskola alapítására. Kérelmüket azonban nem áll módomban tel-

jesíteni, mert tekintettel a hazai római katolikus tanítórendnek érdemes és minden hazai szükségletet kielégítő munkásságára, valamint a tanítói és tanári pályán igen nagy mérvű munkanélküliségre, sem az idegen szerzeteseknek, sem más külföldieknek tanítására és nevelésére, nevelőintézetek, tanfolyamok, nép és középiskolák létesítésére nem adhatok engedélyt.

## Halálragázott a cséplőgép egy pajkos kisfiut

Tarnaörs hevesmegyei községben cséplőgépet vontattak egyik tanjáról a másikra, hogy megkezdhesék a cséplést. Hevér Béla cséplőgéptulajdonos maga vezette a cséplőgépet és nem vette észre, hogy Gulyás János 12 éves fiu a mozdony után kapcsolt cséplőgép rudjára felkapaszkodott. A fiu

egy zökkenőnél leesett és a cséplőgép kerekai alá került, amelyek halálragazták. A vizsgálat megindult.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

## Rejtélyes lövöldözés a tanyán

Rejtélyes hátterű lövöldözés üggyében indított nyomozást a szegedi rendőrkapitányság. Ifju Martonosi Ferenc 36 éves tanyai gazdálkodó felvételét kérte a szegedi közokrházba. Az orvosok megállapították, hogy hátán lövéstől eredt seb van.

Martonosi elmondotta, hogy hazafelé tartva az uton Kovács Pál vadőr puskájával rálőtt. Közölte azt is, hogy a vadőr régi hara-

gosa. Szerinte bosszu műve volt az egész, mert nem vette feleségül Kovács Pál leányát.

A rendőrség kihallgatta a vadőrt, aki azt vallotta, hogy orvadászaton érte Martonosit. Felszólította a távozásra, mire Martonosi le akarta löni, erre ő kénytelen volt fegyverét használni és innen ered Martonosi sérülése. A rendőrség most igyekszik megállapítani, mi az igazság az ügyben.

## A román király londoni tanácskozásai

A Refere szerint Károly román király Neville Chamberlain miniszterelnökkel és Eden külügyminiszterrel főként Románia kőolajtermeléséről tárgyalt.

Anglia biztonsági készülődés során kedvezményes elbánást akar magának biztosítani hogy kiegészíthesse az Irakból Iránból és Amerikából származó kőolaj-ellátását.

## Borzalmas földrengés pusztított Mexikóban

Vasárnap este erős földrengés érezték a főváros lakói. A földrengés központja délkeleten mintegy 173 kilométernyire volt. Az ország egyes részeiben a földrengés áldozatokat is követelt és károkat okozott.

Az Excelsior jelenti Vera Cruzból, hogy a földrengés követke-

tében beomlott egy kórház műtőjének mennyezete. A törmelék alatt négy ember lelte halálát, 20-an pedig megsebesültek. A táviró és távbeszélő összeköttetések megszakadtak.

Jalapában több ház megrongálódott. Az áldozatok száma még nem ismeretes.



A KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA:

Kedden este: „Hazajáró lélek”, Szerdán este: „Érettségi” (Ketten egy jeggyel)

Csütörtökön délután 5 órakor: „Urilány”.

Csütörtökön este: „Tüzek” (Csak felnőtteknek).

Pénteken este: „Egy pohár víz” (ketten egy jeggyel). Szombaton este: „Gerson du Malheureux” (Diszeldadás). Vasárnap délután: „Timosa” (délutáni helyárak).

Vasárnap este: „Pajtásházasság”. Hétfőn este: „Haláltánc”. (Búcsúelődadás)

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Az orvosok ajánlják.

MARCÓNI UT VATIKÁNBAN A Vatikánváros négy fővonala közül az egyiket a pápa rendelkezésére, Marconi-utnak nevezték el.

## A „Húgária” filmszínházban

Tolstoj örökbecsű, hatalmas, legolvasottabb és legsikerültebb regényének filmváltozata:

## Kreutzer szonáta

Lil Dagover, Peter Petersen, Albrecht Schönhals főszereplők

Előadások: 5, 7, 9 órakor,

# HIREK

— GYOMOR és bélihurut, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomorbélihuramban, bélbaktérium és gyomorsavtúltengés a természetes „Ferenc József” keserűvíz használata által — reggelenként felkeléskor egy pohárral véve — igen gyakran rövidesen megszűnnek. Az orvosok ajánlják.

— HASZNÁLT tankönyvet elemi és középiskolákból legmagasabb áron vesz SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotó-cikkék szaküzlele a főútcán. Friss fényképezési anyagok 6x9 film 1.20 fillér.

— BÖRKESZTYÜT Combinét Reforfnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

## HOL LESZ VASAR

Csütörtök július 29 Cspreg, Gédre, Hajdudorog, Jászfényszaru, Letyeny Pellérd. Tét.

Péntek: július 30 Söjtör, Vác. Szombat július 31 Apátfalva, Kutas Szekszárd.

# ANNONCIUM HIREK

Eljegyzések: Fekete Ferenc nap számos — Nagy Erzsébet Cserepes u 9 Sági Lajos napszámos Kizsi u 77 — Szabó Margit Virág u 3 Heinrich János lakatos Liget tér 51 — Sipos Erzsébet ugyanott Retzár Dezső cipész m. Székely u 8 — Molnár Irma ugyanott.

Születések: Szilágyi János gazd leánya Katalin Nagyesere 11 Boros István napszámos fia János Bellegető 53 Salánki Ferenc kocsis fia Imre 2 halvaszületés és 1 törvénytelen ujszülött.

# GYÁZ ROVAT

Halálozások: Kazán Julia r. kath 6 éves Bucsattelep Sebők Bálintné r. kath 54 éves Homok u 58 I-hász Henrikné izr. 53 éves Piac-u 10 Özv. Bartha Jánosné ref. 72 éves Csillag u 43 Özv. Borsos Jánosné ref. 72 éves Kar u 34 Özv. Szikszai Albertné ref 83 éves Homok u 136 Bályi Imréné ref 34 éves Haláp 79 Király László ref. 17 éves Ebes 22.

## Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej; Debrecen állomáson érvényes 1937. évi május hó 22-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
m.	1:15		m.	1:15	Szerencs
szgy.	2:10	Bpest keleti	sz.	3:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	sz.	6:47	Nyirábrány
sz.	5:13	Tiszalök	sz.	6:50	Tiszalök
m.	5:02	Szerencs	sz.	7:10	Tiszafüred
m.	5:05	Füzesabony	sz.	7:17	Nyiregyháza
v.	6:09	Nagykerek	sz.	7:30	Nagykerek
m.	6:22	Püspökladány	sz.	7:20	Bpest keleti
sz.	7:21	Balmazújváros	v.	7:40	Nagyléta Vértés
gy.	7:25	Bpest keleti	sz.	8:28	Tiszalök
m.	7:30	Hajdunánás	sz.	8:39	Püspökladány
sz.	7:52	Nagyléta Vértés	sz.	9:00	Szerencs
sz.	8:00	Szerencs	m.	9:03	Balmazújváros
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	10:07	Nagyléta-Vértés
m.	9:25	Derecske	sz.	11:26	Szerencs
gy.	11:53	Nyiregyháza	m.	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	sz.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	v.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
sz.	12:30	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
sz.	13:22	Bpest keleti	sz.	13:52	Bpest nyugati
sz.	13:25	Nagyléta Vértés	v.	14:15	Nagykerek
sz.	14:16	Nagykerek	gy-s	15:24	Bpest keleti
m.	14:19	Balmazújváros	v.	15:37	Tiszalök
sz.	14:20	Szerencs	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:25	Nyirábrány	v.	16:54	Nyirábrány
m.	14:30	Tiszalök	v.	16:55	Nagyléta Vértés
gy-s	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
m.	16:30	Füzesabony	m.	18:26	Nagykerek
gy.	17:12	Bpest nyugati	m.	18:39	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
sz.	18:46	Szerencs	m.	20:08	Füzesabony
sz.	18:58	Nagykerek	gy-m.	20:48	Nyiregyháza
sz.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértés	m.	21:13	Nagykerek
v.	19:45	Tiszalök	sz.	21:25	Nyirábrány
gy-s	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:25	Szerencs
sz.	22:00	Bpest nyugati	m.	23:44	Füzesabony



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éterrendet 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 percek híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éllel miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

### Kedd

- 4.15 Vándor Gyula meséi.
- 5 Vécsei Ernő jazzzenekara.
- 5.50 Tavak egy város alatt,
- 6.25 A rádió szalonzenekara.
- 7.15 Kongresszusunk jelmondata.
- 7.50 A nyár madárvilága.
- 9.40 Dohnányi-est.
- 11 Magyar Imre és cigányzenekara muzsikál.

### Szerda

- 10.20 Tudunk e nyaralni?
- 10.45 A fizető vendég.
- 12 Déli harangszó.
- 1 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Daltalan ifjúság.
- 5 Nő a horgászbottal.
- 5.30 Hanglemezek.
- 6.30 Majthényi Flóra.
- 7 Alexandra.
- 9.50 A világjamboreen résztvevő magyar cserkészcsapatok indulása a Keleti-pályaudvarról.

# ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolgozott lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalalmat kínál

**teljesen ingyen közöl**

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!



Clamand lehajolt mellé a földre. Fülét a férfi mellére szorította. Né hány másodperc múlva felegyenesedett. Arcából le lehetett olvasni az eredményt.

— Meghalt? — kérdezte Mary, hangjából kicsengett félelem Clamand igent intett a fejével. Betty és Lillie ökölbeszorított kezüket a szájukra szorították. Mary köny nyes szemekkel nézett a halott férfira, aztán elfordította fejét. Sen neit és Henry üres tekintetekkel néztek a lábuk előtt fekvő Williamsra. Sennett a kialudt gyertyát olyan erővel szorította kezében, hogy a gyertya kettétört. Sam nem tudott elmozdulni helyéről s csak nézte a mozdulatlan színezt. Most neki is ajkára fagyott a mosoly.

— Értesíteni kell a rendőrséget — kiáltott fél hirtelen Sennett.

— Meneküljünk erről a borzalmas helyről! — halatszott közvetlen utána sirástól elesukló hangon Betty rémült kijelentése.

— Türelem egyes dolgot még tisztázni kell! Nem értem mi történt Williamsal, mi végzett vele ilyen hirtelen. Semmi nyomot nem látok rajta! — mondotta Clamand olyan hangon, mintha ezeket csak saját magának mondaná. Közvetlen utána rögtön lehajolt Williams mellé. Egy ideig annak kife-

31 jezéstelen arcába nézett, mintha abból akarna valamit kiolvasni, aztán tekintetével lejjebb haladt. Szeme hirtelen megakadt a férfi mellén, kabátjának kihajtásánál. Ujjával odanyult s valamit finoman megfogott. Ugy látszott mintha valamit huzna kifelé. Egy másodperccel később gombostűnyi nagyságu tárgyat tartott az ujjai közt Felemelte a világosság felé. (Folytatása következik.)



### Prognózis:

Mérsékelt északnyugati szél. Több helyen újabb záporosó és zivatar. A hőmérséklet alig változik.

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavezetők, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László